

樂園齊奏「驚魂曲」 「今晚搞乜鬼」 讓你尖叫升級

「今晚搞乜鬼」揭幕儀式放生一眾鬼魂。

一年一度的萬聖節進入倒數階段，各大主題樂園不放過搞鬼嚇人機會。廣州長隆歡樂世界由一個繽紛的樂園搖身一變成了充滿神秘感、陰森的空間，由即日起至11月3日廣州長隆歡樂世界舉辦了大型萬聖節活動「今晚搞乜鬼」，將各種各樣的鬼魂釋放在園內肆意遊走，充滿濃厚的節日氣氛，讓一眾愛挑戰膽量的朋友進場，感受一步一驚心的刺激和快感。

文、攝：香港文匯報記者 陳儀雯

活動「今晚搞乜鬼」日前在煙霧瀟瀟中揭開序幕，一眾鬼魂隨着煙霧散去露出真面目，八大傳奇鬼王盛裝出遊，在台上勁歌熱舞，為遊人帶來既歡樂，同時又嚇破膽的一個晚上。有別於去年，園內共設有十一個鬼屋，除了有「四號月台」、「惡鬼監獄」、「核爆孤魂」、「99基因計劃」和「狼人山谷」等經典的主題以外，今年還增設了兩個值得矚目的空間，「木偶大師」和「詛咒之屋」，同樣擁有五星的驚嚇程度，分別帶來了恐怖劇場以及陰森森林的新元素。

廣州長隆歡樂世界大型萬聖節活動「今晚搞乜鬼」

園內設有不少值得打卡的裝置

鬼魂或從遊人身後出現

園內的一對「新人」

劇院和森林新驚喜

木偶劇場本應該給觀眾帶來歡樂的氣氛，然而鬼屋「木偶大師」卻瀰漫着一片驚悚的氛圍，從步入劇院那一刻就好像寫下了截然不同的情節和結局，讓人不寒而慄。「木偶大師」特意找來國外的專業團隊設計和打造，和一般的劇院無異，場內設有前廳、觀眾台、更衣室、儲藏室和垃圾房等設備，但不一樣的卻是裡面的觀眾、演出者和工作人員，他們都帶着詭異的面孔和目光、血腥腐化的氣息突然走近遊人，隨處擺放被肢解的木偶屍體和標本，要是一不小心觸碰到，讓人毛骨悚然。

傳說中森林總有黑暗的魔王掌管，正正坐落在園內森林深處的「詛咒之屋」帶來冷冰冰的大廳、客廳和餐廳，鬼怪在荒涼的大屋中落下詛咒，遊人每走一步都需要屏住呼吸，以免觸動邪惡的靈魂。



其中一個今年增設的鬼屋「木偶大師」

惶恐不安的空間

走進「惡鬼監獄」就聽見鐵欄被不斷拍打的聲音，無論是獄警和犯人都用凌厲的目光盯着遊人，繼續向前走彷彿逃不過一段陰險的歷程，但是當刻也無路可退。設計成迷宮一般的監獄走廊，還有單人囚禁室以及其他監獄裡面的設備，遊人邊走邊聽見犯人淒厲的哀嚎、冷笑和哭泣，讓人不禁顫抖，卻還是需要打醒十二分精神完成路程，避免成為不懷好意的人的目標獵物。

地下水道延伸至突然發生核爆的地下空間，當中無一生還。鬼屋「核爆孤魂」留下了核爆以後的殘骸、屍體以及他們不散的靈魂，實驗室的生化預警響起，燈籠不停亂閃，在五顏六色的閃爍中，也許會閃現鬼魂的身影。被危機重重包圍的地下水道，是要拔足狂奔還是保持冷靜繼續走下去，才不會成為地下孤魂呢？



鬼屋「核爆孤魂」

走進幽暗的雨林

「狼人山谷」引人進入一個漫天迷霧的雨林，除了可以聽見雷雨的轟鳴外，還能感受到微雨打在臉上和潮濕的空氣，好像真實置身在林中，看不見任何出口和方向，無論視覺、觸覺都太過逼真。黑夜幽靈、無頭騎士和死亡之樹都在遊人的周圍，他們會突然殺出眼前，甚至在頭頂、雙腳旁邊的樹林出現。即使設法加快步伐，還是甩不去一種恐懼和無力感，不一定能逃過霸王傑克的殺戮和襲擊。



本年度推出的萬聖節飲品

別以為只要置身在鬼屋以外就能躲得過鬼魂的身影，以不同主題、服飾、化妝和風格打扮的鬼魂隨時在園內不同角落出現，包括：一對身上沾滿血跡的新娘和新郎、托着人腦送餐的服務員、一臉蒼白的囚犯和頭上掛着鐵欄的喪屍等，或從身後出現讓人措手不及，尖叫声不斷。除此以外，園內還設有應節的裝置和裝飾品讓人拍照和打卡。其中「豬手檔」的打卡點，遊人可以親手刺走豬的四肢，感受一次血淋淋體驗。要是視覺和觀感還是沒有滿足到遊人的身心需要，園內在活動期間還推出了一系列應節的飲品，滿足味蕾的享受。萬聖南瓜酷杯、魔鬼與天使、血色瑪麗等飲料，單聽名字已經嗜到血的味道，它們都以蔬果製成，價格在二十多到三十多元人民幣之間。盛飲料的杯子以萬聖節為主題，頂部有一個笑容邪惡的南瓜，除了品嚐節日的味道，也能帶走一個值得收藏的紀念品。



「狼人山谷」引人進入一個漫天迷霧的雨林



鬼屋「狼人山谷」

味道，它們都以蔬果製成，價格在二十多到三十多元人民幣之間。盛飲料的杯子以萬聖節為主題，頂部有一個笑容邪惡的南瓜，除了品嚐節日的味道，也能帶走一個值得收藏的紀念品。

影視城民初街「搞鬼」特恐怖

萬聖節是西方人流行的玩意，不過在中國西交往來愈頻繁的城市，許多東西方節日也互相融合，加上市場消費商業化運作下，所有節日變得很熱鬧。在中國內地城市建立的旅遊樂園為了迎合遊客愛湊熱鬧貪玩的心態，也都紛紛跟上，較普遍重視聖誕節氣氛，萬聖節始終是搞驚嚇，未算普遍。在佛山西樵山國藝影視城也有「搞鬼」佈置，主要是因為有港澳旅客前往。影城內的民初街上的驚嚇佈置真有點恐怖片氣氛，相信夜間行走街上都一步一驚心，喜歡刺激感的人都可以試試。

文 攝：寧寧



西樵山國藝影視城為配合萬聖節，也搞鬼氣氛。



有女巫派糖果增加氣氛。



南瓜是萬聖節必備裝飾。

惡人舞動迪士尼 日夜狂歡音樂之旅

今個萬聖節，一眾經典迪士尼惡人傾巢而出，齊集香港迪士尼樂園度假區，以詭魅力量炮製日夜狂歡音樂之旅，由即日起至10月31日「Disney Halloween Time」期間，一首首耳熟能詳的詭魅「惡」曲會響遍整個度假區，全新音樂派對陣容讓一家大小盡情玩遍樂園的日與夜！

這趟萬聖節音樂之旅，由全新首創歌舞匯演「惡人舞動迪士尼」展開，一眾經典迪士尼惡人聯手為賓客獻上主題「惡」曲，帶領觀眾進入一個不一樣的迪士尼世界。另一邊廂，南瓜



歌舞匯演「惡人舞動迪士尼」

王阿Jack在縫布公仔莎莉的伴隨下，跟一眾迪士尼惡人已登上城堡廣場舞台，以響徹黑夜的奸笑聲為你送上全新「阿Jack 聯群作惡」音樂表演。鬼馬盛大的街頭音樂派對「米奇 Halloween 玩轉大街派對」再度回歸，加上一系列萬聖節活動，叫大小賓客盡情投入派對慶典當中。

而且，香港居民更專享「雙重暢玩」優惠，以港幣688元在「Disney Halloween Time」期間入園兩次，投入「驚」喜連連的派對當中，感受迪士尼與別不同的音樂之旅。



米奇 Halloween 玩轉大街派對